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log[Fp(%)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet

a=1,00, b=1,00 e=2,7182
[ FandX)= bB ﬁ_x, = Ta —bB‘anh[X /a] c 1,00,8=1,00, Beispiele

X /c g,/a
>< /c e -Xlc = >< la —>< fa

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=1,00 b=1,00 b/c=1,00
My.=0,98
Bereich
Buroleucht-

dichte
:

£

[Fapc(X)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
_exa 00, b=1,00 e=2,7182
[ Fap(%r)= bp < —x =7 - bBtanh[x./a] & 100[3—1 00, Beispiele

% /c & la

—e
= B—, =bf———,
b X /c X /c b = la+ & X la

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=0,70 b=1,00 b/c=1,42
my.=1,18
Bereich
Biiroleucht-
dichte
: '

[FapX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
X/ _ex a=1,00, b=1,00 e=2,7182
b (%) =bB = Iz =bBtanh[x,/a] c=1,00,8=1,00, Beispiele
x,/a

=bp xl X la

e gk

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
©=1,33 b=1,00 b/c=0,75
my.=0,86
Bereich
Broleucht-

log[Fpd(X,)]1= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
100

00 e=2,7182

=bBtanh[x,/a] 1,00, Beispiele

[ Fanc(Xr)= bBT,/_—xa
ex,/a

ex, /a+ e X /a

Fabc( ><r) =

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
¢=0,66 b=1,00 b/c=1,51
my,=1,22
Bereich
Broleucht-
dichte

s

=log[L/L,]

[FapdX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
ghlasixia 1,00, b=1,00 e=2,7182
[ Fapd(Xr)=bB KAy g} R =bptanh[x,/a] c—l ,00,8=1,00, Beispiele

_ x,/c ex,/a
=bp x,/c +e X lc =bp x,/a fx,/a

FapdXr) =
a=1,00 b=1,00 b/a=1,00

¢=0,75 b=1,00 b/c=1,; 33

Bereich
Biroleucht-
dichte

'

X I _e 00, b=1,00 e=2,7182
I abc(x ) bp E—S— o = —bBtanh[x fa] ot =100,p21,00, Beispiele

& la

== /a+ & X la

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=1,50 b=1,00 b/c=0,66
My,=0,82
Bereich
Biiroleucht-
dichte

log[F (%)= unbunte Rezeptorerregung& berechnet

,00 e=2,7182
[ FapcX)= bp < ﬁ_x, T —bB‘anh[X /a] ¢=1,00,8=1,00, Beispiele
X /c g,/a

></c e><,/c :Bx/a —x/a
mFrula=1.48 mFrch 148

Fand(Xe) = i

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=1,00 b=1,00 b/c=1,00
my.=0,98
Bereich
Biroleucht-
dichte

[Fapc(X)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
_exa 00, b=1,00 e=2,7182
[ Fap(%r)= me =bBtanh[x,/a] & 1,00,8=1,00, Beispiele

_ fx,/c ., fa
=bf x?c X /e =bp x‘i X /a
e+ e’ e+ e’
mFrula=1.48 mFru2c=2.08

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=0,70 b=1,00 b/c=1,42
my,=
Bereich
Biroleucht-
dichte
: '

[FapX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
Xila_ e X/ a=1,00, b=1,00 e=2,7182
P (%) =bB = —x —Ta 7bBtanh[x /a] ¢=1,00,6=1,00, Beispiele

x,/a
=bp~—
X la+ & X la
mFrula=1.48 mFru2c=1.11

Fﬂbr(x' )

= +
a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
©=1,33 b=1,00 b/c=0,75
My+=0,86

Bereich
Broleucht-

&
log[Fpd(X,)]1= unbunte Rezeptorerregung& berechnet \
gkl 00,

1,00 e=2,7182

=bptanh[x,/a] 00, Beispiele

[ Fapd(Xr)=bB T’a_ﬂ

ex,/a+ e—x,/a
mFrula=1.48 mFru2c=2.2

Fahr(xf) = -

O

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
¢=0,66 b=1,00 b/c=1,51
my,=1,22
Bereich
Broleucht-
dichte

[FapdX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
,00,

gilas gxlat =1,00 €=2,7182
== =bBtanh[Xx
[ Fapc(Xr)=bB SRy g Btanh[x,/a] c 00, Beispiele

—DBL
= ex,/a+ efx,/a

mFrula=1.48 mFru2c=1.95

Xp) = +

Fand

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=0,75 b=1,00 b/c=1,33
my,=1,14
Bereich
Biroleucht-
dichte
'

Xrla_ e =1,00 e=2,7182
1 abc(x ) e e e = —bBtanh[x /a] ¢ 00, Beispiele
:pr

ex,/a+ efx,/a
mFrula=1.48 mFru2c=0.99

Xr): +

Fa br(

=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=1,50 b=1,00 b/c=0,66
My,=0,82
Bereich
Biiroleucht-

4 sh

[FapX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet

e 0, b=1,00 e=2,7182
| Fapd(Xr)=bB —x =7 - bBtanh[x./a] = 1005 1,00, Beispiele
X /c x,/a

=bpi—x =bp=5 a

X/t g et g

a=0,84 b=1,00 b/a=1,19
©=1,16 b=1,00 b/c=0,86
my,=1,01
Bereich
Broleucht-

dichte
L .

X =log[L/Ly] |~

1 x=0 X, =log[L/L ]

[FapdX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet

X _e 0, b=1,00 e=2,7182
[ Fabd(X)=bB —x,/a = = bBtanh[x,/a] c-1 & B=1,00, Beispiele

_aXxlc ex,/a

=b — =b
== /c+ & Xr Ic == IE}

46 -X la

FapdXr) =
a=0,84 b=1,00 b/a

©=1,27 b=1,00 b/c=0,

Bereich
Buroleucht-
dichte

-1 x=0

log[L/Ly] [~

m)

ego80-8a

4 sh

[FapX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
_ erk 0, b=1,00 e=2,7182
| Fapd(Xr)=bB —x =7 - bBtanh[x./a] = 1005 1,00, Beispiele
&% /c x,/a
:bﬁ x,/c+e X Ic =bp x,/a+efx/a
mFrula=1.75 mFru2c=1.28

FapdXe) = +

a=0,84 b=1,00 b/a=1,19
©=1,16 b=1,00 b/c=0,86
my,=1,01
Bereich
Buroleucht-
dichte

X =loglL/L |~

[ albc(x )] unbunte Rezeptorerregung& berechnet
b=1,00 e=2,7182
00, Beispiele

ex,/a+ efx,/a
mFrula=1.75 mFru2c=1.17

a=0,84 b=1,00 b/a=1,19
€=1,27 b=1,00 b/c=0,78
my,=0,97
Bereich
Buroleucht-

dichte
. L

4 x=loglLL |

ego8l-7a

X, =log[L/L,,
ego81l-8a

TUB-Prufvorlage ego8; TUBIJND-Modell, Helligkeitﬁbo Fabcs RezeptorerregungdipyR),
Fen(GT), FagtFen(Y ), 2 Amplitudenmodulationen der Bunterregung (links & rechts)
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